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FACCIATA METRA POLIEDRA 50 

ATTACCHI ALLA STRUTTURA

Gli attacchi alla struttura saranno realizzati mediante staffe di ancoraggio in lega di alluminio predisposte per la regolazione nelle tre dimensioni per compensare le imprecisioni costruttive sia della struttura dell’edificio, sia della facciata.

STRUTTURA DELLA FACCIATA

La facciata sarà di tipo tradizionale con reticolo in vista. La struttura verticale di facciata sarà realizzata con profilati estrusi in lega primaria di alluminio e sarà composta da montanti verticali da 50 mm di larghezza e traversi orizzontali di analoga dimensione (la scelta dimensionale dei profilati di struttura dovrà essere eseguita onde ottenere la soluzione esteticamente più idonea in funzione del vento e delle dimensioni modulari della facciata).

Esternamente il reticolo di facciata sarà finito e completato mediante copriprofili in alluminio da 50 mm di larghezza, montati a pressione sul profilato di contenimento delle pennellature con l’aiuto di distanziali rigidi in materiale isolante onde evitare, a causa degli sbalzi termici e dei movimenti dilatativi, rumori fastidiosi di attrito.

TAGLIO TERMICO

I profilati in alluminio formanti il reticolo di facciata saranno isolati (interruzione del ponte termico) dal resto dei componenti e dai profilati esterni portavetro mediante l’utilizzo di appositi distanziali rigidi in materiale isolante. 

TIPI DI APERTURE

Nei moduli di facciata verranno inserite, come da quantità e ripartizione di progetto, svecchiature apribili con profilati normali o ad interruzione di ponte termico o con telaio in vista della seguente tipologia: anta, anta-ribalta, wasistas ….. oppure svecchiature apribili con telaio non visibili dall’esterno (che esteticamente mantengono le dimensioni dei vetri della svecchiature fisse) della seguente tipologia: a sporgere verso l’esterno o apribili all’interno ad anta, anta-ribalta, wasistas.

VETRI O PANNELLI

La facciata dovrà consentire di inserire all’interno dei moduli vetri a scelta del committente e della direzione dei lavori con spessori da un minimo di 4 mm ad un massimo di 45 mm.

I pannelli saranno di natura e formato a seconda della caratteristiche estetiche e d’isolamento richieste nel seguente capitolo.

Vetrocamera 3+3 pvb 0.38 / camera / 8 mm supersilver XXX temperato nelle parti visive, mentre nelle parti in corrispondenza della soletta vetrocamera 5 mm smaltato e temperato / camera /8 mm supersilver XXX temperato,  per le ante inserite saranno del tipo a scomparsa non leggibile dal reticolo esterno in quanto l’anta è del tipo semistrutturale come da sezione scheda sistema 42 gruppo D tavole 42/41.

CARATTERISTICHE DI TENUTA

La facciata nelle zone a partitura fissa (vetro o pannello), avrà una perfetta permeabilità all’acqua,e una resistenza alle pressioni e depressioni del vento che non causino degradi funzionali.

Le caratteristiche di tenuta e di resistenza all’acqua, all’aria e al carico del vento, ottenibili con questi profilati, sono dimostrabili con riproduzioni in fotocopia dei risultati del collaudo effettuato dal produttore dei profilati.

LAMIERE DI COMPENSAZIONI

Per quanto riguarda le carterizzazioni in lamiera coibentate e non, raccogli condensa o semplicemente compensazioni necessarie alla naturale dilatazione della struttura, in suddetto preventivo si intendono comprese unicamente le lamiere esterne

 e la lamiera inferiore di raccolta e contenimento, tutte le carterizzazioni interne per le finiture estetiche dall'interno, di raccordo ai pavimenti o alle pareti, saranno da valutare e conteggiare a parte rispetto al prezzo qui sotto esposto.

PONTEGGI – PIATTAFORME – CESTELLI per la posa in opera della Facciata.

E' da notare che il costo di allestimento ponteggi o il noleggio di piattaforme aeree  necessarie per la posa in opera della Facciata sono esclusi dal prezzo sottoesposto e sono a carico del committente.
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